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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24 DE JUNHO 2024 

 

 

Às 09h30 do dia 24 de junho de 2024, no formato híbrido, utilizando recursos de 

videoconferência e presencial, com a aprovação do Colegiado, realizou -se a 25ª Reunião 

Extraordinária de 2024 do Conselho de Administração do Serviço Federal de 

Processamento de Dados, sob a presidência do sr. Fernando Ferreira, com a participação 

dos srs. Ivan Tiago Machado Oliveira, Leonardo André Paixão, Manoel Tavares de 

Menezes Netto, Renan Pinheiro do Egypto Guerra e Rogério Souza Mascarenhas. Também 

se fizeram presentes durante os trabalhos do Colegiado o Diretor-Presidente, sr. Alexandre 

Gonçalves de Amorim e, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva do Conselho, 

as sra. Sara Franco Lustosa da Costa e Neurani Souza Lima 1. Abertura - O Presidente 

do Conselho abriu a reunião, verificando a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta 

do dia. 1.1. Participantes do tema apresentado: Mediante convite do Presidente do 

Conselho, participou da apresentação do assunto a Superintendente de Gestão, 

Processos, Privacidade e Proteção de Dados Pessoais, sra. Catharine Rafaele Chagas de 

Luna. 2. APROVAR ALTERAÇÃO DE ESTRUTURA - DIDES/DIRCL - Foram 

disponibilizados os seguintes documentos: (i) Proposição de Voto 036_2024-

ReestruturacaoDIDES_DIRCL; (ii) Apresentação Proposta Alteração_DIDES_DIRCL-

20240618; (iii) Deliberação GO 017 2024; (iv) Nota Técnica-Reestruturação DIDES_DIRCL; 

(v) Resolução GO 013 2024 Estrutura e (v) Extrato da Ata 32ª RDE de 19.06.2024. A 

Diretoria Executiva submeteu ao Conselho de Administração, para apreciação e 

deliberação, a reestruturação das Diretorias de Desenvolvimento e de Relacionamento com 

Clientes, com o objetivo de contribuir para a ampliação das medidas de melhoria do 

desempenho empresarial. Foi destacado que o remanejamento de unidades 

organizacionais entre a Diretoria de Negócios de Gestão Pública, Setoriais e Novos 

Negócios - DINGN e a Diretoria de Negócios Econômico-Fazendários – DINEF vai ao 

encontro de uma série de medidas adotadas pela gestão para melhorar a performance 

empresarial e garantir a sustentabilidade econômico-financeira, tais como: reestruturação 

organizacional com o foco em ganho de eficiência e maturidade dos processos; qualidade 

nas entregas para os clientes estruturantes, ampliação do portfólio de serviços; e 

diversificação da carteira de clientes – foco em estados, municípios e clientes privados. O 

colegiado, por unanimidade dos presentes, aprovou a alteração da estrutura do Serpro, 

conforme a proposta apresentada e solicitou que 2.1 Sejam incluídos na Nota Técnica os 

seguintes esclarecimentos: o impacto da alteração de estrutura na Diretoria de Operações 

- DIOPE e onde se lê, na Deliberação GO-017/2024, Atribuição e Competência exclusiva 

da Diretoria de Negócios de Gestão Pública, Setoriais e Novos Negócios - DINGN e da 

Diretoria de Negócios Econômico-Fazendários – DINEF, seja alterado para compartilhada, 

concomitante, concorrente ou comum, quando aplicável. 3. ASSUNTOS GERAIS - O 

colegiado confirmou a data da 6ª Reunião Ordinária no dia 27 de junho de 2024, a partir 

das 08h30, a ser realizada na Sede do Serpro, em Brasília. 4. ENCERRAMENTO - Nada 
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mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 10h11 e eu, Sara Franco Lustosa da 

Costa, por ordem do Presidente do Conselho, lavrei a presente ata, que foi apresentada, 

dentro do prazo regimental, para ser assinada pelos Conselheiros e por mim. 

                     

 

 

 

 

 

FERNANDO FERREIRA 

Presidente do Conselho 

IVAN TIAGO MACHADO OLIVEIRA 

 Conselheiro 

 

 

 

 

 

 

LEONARDO ANDRÉ PAIXÃO 

 Conselheiro Independente 

 

 

 

 

 

 

MANOEL TAVARES DE MENEZES NETTO 

 Conselheiro  

 

 

 

 

 

RENAN PINHEIRO DO EGYPTO GUERRA 

                  Conselheiro   

ROGÉRIO SOUZA MASCARENHAS 

                 Conselheiro 

 

 

 

 

 

SARA FRANCO LUSTOSA DA COSTA 

Secretária-Executiva 
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